
За мить до студентського життя!

ВІТАЄМО У РІДНОМУ ДОМІ, ШАНОВНІ
ПЕРШОКУРСНИКИ - 2016!
  

  

  Ми із Первомайського району
  

  

Крокують до дорослого життя випускники 11 класу навчально-виховного
комплексу с. Троїцьке Первомайської районної державної адміністрації.
Абітурієнтів всього ШЕСТЕРО, але головне ж не кількість, а якість!

  

Щороку учні Троїцької школи виборюють призові місця в олімпіадах, беруть участь у
спортивних, інтелектуальних змаганнях та успішно вступають до найкращого
університету м. Харкова, Харківського національного імені В. Н. Каразіна. Тому
цьогорічні абітурієнти не є виключенням: в кожного із них за плечима - портфель знань,
який допоможе їм здобути омріяну професію у вищому навчальному закладі.
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У класі троє дівчат та стільки ж і хлопців, які, до речі, є відмінниками навчання. Так,
Роман ШУЛЯР є постійним учасником олімпіад.  Минулого року Роман посів друге місце
на районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики та біології, а з
інформатики - шосте місце в області. Цього ж року хлопець здобув друге місце на
районному етапі Всеукраїнської учнівської олімпіади з англійської мови. Найулюбленіші
предмети у школі - психологія та фізика. ЗНО Роман складає з української мови та
літератури, математики, англійської мови та фізики. «Мені завжди подобалися точні
науки, а тому майбутню професію хочу отримати з технічної спеціальності», - розповідає
відмінник. 

  

Майбутній економіст Максим БОСЕНКО теж є постійним учасником учнівських олімпіад,
але з астрономії та економіки. Він посів третє місце на обласному етапі Всеукраїнської
учнівської олімпіади з цієї дисципліни. Цього року відмінник писав дослідницьку роботу
учнів-членів Малої академії наук з теми: «Дієслівні синоніми на позначення емоційних
станів та почуттів людини у творах І. Багряного «Тигролови» і «Сад Гетсиманський» та
привіз із собою почесне третє місце з обласного етапу.

  

Вікторія НІКОНОВА, Джемма КОМІСАРЕНКО, Лілія БРУСЄНЦОВА трішки відстають від
хлопців, але теж прагнуть вступити до університету. Так, наприклад, Вікторії
подобається спілкуватися з людьми, допомагати їм у важких або нестандартних
ситуаціях. Тому у майбутньому дівчина бачить себе психологом. «Мене не лякають
можливі стреси, спричинені важкими ситуаціями чи поведінкою клієнтів. Якщо обираю цю
професію, я маю повністю відповідати її вимогам. Як на мене, головне - це відчуття того,
що ти потрібен людям», - коментує Вікторія.

  

А. ОРЛОВА.

  

  

  На старт! Увага! Університет!
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ВІД РЕДАКЦІЇ. Цьогоріч Червонянська ЗОШ Глухівського району Сумської
області випускає чотирьох одинадцятикласників. Клас невеликий, але зрозуміло,
що головне - не кількість, а якість! 

  

  

Марія КОЛЕСНИК, тендітна дівчина з веснянками, завжди мріяла полетіти у космос, до
зірок. Але точні науки давалися не так легко, як гуманітарні та природничі. Тому злітає
до зорь лише у віршах та коли малює - творче натхнення долає будь-які відстані, навіть
вимірювані у світлових роках. Абітурієнтка планує пов’язати життя із іноземними мовами
або менеджментом.

  

Золоту медалістку Машу знають усі: незмінна учасниця творчих вечорів, активна на і
олімпіадах і під час уроків. У її скарбничці - численні перемоги на районних олімпіадах з
географії (2 місце), біології (3 місце), Міжнародному конкурсі знавців української мови
імені Петра Яцика (1 місце).

  

Досягнення учнів - це великою мірою заслуга учителів. Валентина Гаврилівна Колесник
підготувала до змагання з географії, Альона Василівна Слишай допомогла з біологією.
Також Марія  особливо вдячна вчительці історії Оксані Анатоліївні Давиденко, вчителю
інформатики та трудового навчання Максиму Борисовичу Приходько, вчителю фізики
Сергію Дмитровичу Ванідовському, вчителю фізкультури Сергію Васильовичу Сотнику,
психологу Ларисі Олександрівні Кирсановій - за знання та щирий інтерес до учнів.
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  В характері Марії поєднується і мрійливість, творчість, і серйозність. Цього навчальногороку вона брала участь у фінальному етапі Всеукраїнського літературного конкурсу«Розкрилля душі», який присвячений 85-річчю від дня народження Ліни Костенко.«Конкурс мав два спрямування: творча та дослідницька робота. Я обрала творчу -писала вірші про осінь під враженням від поезії Ліни Василівни», - розповідає Марія. Щеодним яскравим спогадом стала участь у районному конкурсі «Театральна веселка», деколектив Червонянської ЗОШ посів третє місце, розчуливши глядачів постановкою п’єси«Наталка Полтавка» Івана Котляревського.  Останній шкільний рік навчив ще більше цінувати однокласників: «Нас четверо, і скажу,що у такій невеликій компанії нам завжди є чому одне одного навчити!». Прощання зішколою дівчина сприймає спокійно, адже попереду - новий життєвий етап. ЦьогорічМарія КОЛЕСНИК стане студенткою. Я впевнена, що з новою роллю вона впораєтьсяблискуче.  О. ЯКОВЧЕНКО, творча майстерня викладача О.О.НЕРУХ.      Міцна дружба знань
  

  

Директор Харківської гімназії № 47 Н. О. КЛИМЕНКО 

  

ВІД РЕДАКЦІЇ. Директор Харківської гімназії № 47, кращої гімназії  Харкова,
Заслужений учитель України, Відмінник освіти Ніна Олександрівна КЛИМЕНКО
розповідає: «Нашу гімназію з Каразінським університетом пов’язує упродовж
багатьох років міцна дружба. У нас працюють викладачі університету, минулого
року з 83 одинадцятикласників до Каразінського університету вступили 27 - на
факультет іноземних мов, фізико-технічний, міжнародних економічних відносин
та туристичного бізнесу, математики та інформатики, медичний, психології,
біологічний, комп’ютерних наук, історичний, геології, географії, рекреації та
туризму… Цього року урожай першокурсників значно багатший. Адже КЛАСИКА
КАРАЗІНСЬКОГО ВИПЕРЕДЖАЄ ЧАС!».
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Герой України, учитель математики Харківської гімназії № 47  Л. О. ШИТИКОВА

  

    Дар’я КОНОНЕНКО: «Мій омріяний факультет - геології, географії, рекреації та
туризму. Тут навчається багато моїх друзів. Визначитися з факультетом мені допоміг мій
вчитель географії Олег Олександрович. Цікавлюся музикою, граю на гітарі та
фортепіано, займаюся вокалом. Від навчання в університеті очікую багато корисних
знань та нових знайомств».   Євгенія АРАКЕЛЯН: «Факультет міжнародних
економічних відносин та туристичного бізнесу у всіх моїх друзів і знайомих викликає 
лише гарні відгуки. У 10 та 11 класах я писала роботу для МАН, секція - економіка.
Займаюся поглибленим вивченням англійської мови. Від навчання в університеті очікую
дружньої студентської групи, висококваліфікованих викладачів та подальшого
працевлаштування за спеціальністю».   Євген
НАЙДЬОНОВ: «Закінчу успішно юридичний факультет і в подальшому працюватиму за
спеціальністю, юристом. Окрім навчання цікавлюся спортом. Сподіваюся, що
Каразінський університет подарує мені гідну освіту, яка дозволить стати затребуваним
спеціалістом».   
Лариса Олександрівна ШИТИКОВА, класний керівник 11-Б класу, єдина в Україні
вчитель «Герой України»: «Євген Найдьонов - учасник шкільного дебатного клубу
«Ал’янс», призер міського дебатного турніру. Минулого року він посів третє місце на
всеукраїнському турнірі юних географів. Євгенія Аракелян гарно навчається, добре знає
англійську мову, писала роботу з економіки для МАН».
 
Ганна ГЛАЗКО з 11-В зупинила свій вибір на  факультеті математики та інформатики.
Ганна: «Я зупинила свій вибір на факультеті математики та інформатики. Ще у 9 класі я
писала роботу для МАН, секція математика та інформатика і виборола друге  місце.
Брала участь у турнірах з інформатики. Цього року я посіла друге місце на районному
етапі турніру юних фізиків. Від навчання в університеті очікує лише найкращого!»
 
Ганна МАТВЄЄВА з 11-В: «Я серйозно захопилася географією. А в 11 класі я написала
роботу для МАН, секція географія, та посіла друге місце на обласному етапі. Від
навчання в університеті очікую багато знань та можливості стати провідним
спеціалістом». 
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Розмовляла Л. ЩЕРБАК.
 
 

  На крилах мрії і класики!
  

  

Випускники Полтавської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №19 поділилися
своїми очікуваннями від навчання у Каразінському університеті.

  

Аліна БОГДАНОВА: «Особисто я планую вступати на факультет міжнародних відносин
та туризму або на факультет іноземних мов. Каразіна приваблює широкими
можливостями, які він відкриває.  Загалом, очікувань від навчання багато».

  

Владислава ЗАБОЛОЦЬКА: «Для мене класичний університет - це шанс здійснити свою
мрію, тобто стати перекладачем. Відгуки про обраний навчальний заклад були лише
схвальними. Це підтвердило ясність мого рішення. Тут навчається на МЕО і ТБ моя 
подруга Валерія».

  

Ліза САВЧЕНКО: «Університет імені В.Н. Каразіна - найкращий класичний ВНЗ  України.
Я з дитинства мріяла вступити саме сюди. Тут мені все подобається: його багатогранна
історія, класична освіта, висококваліфіковані викладачі, можливість подальшого
працевлаштування».
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Дарія СКУБ, другокурсниця відділення української мови та літератури.

    Лікувати та рятувати
  Мій співрозмовник  - випускник  Харківської СШ І-ІІІ ступенів №75 Юніс
АНТРОПОВ з  дитинства мріяв стати лікарем, лікувати та рятувати людей.
«Професія лікаря приваблює мене можливістю допомагати людям. Безумовно, це
дуже складно, але саме почуття відповідальності за життя людей дає мені
імпульс рухатися далі, старанно вчити все необхідне, аби стати
висококваліфікованим медиком», - стверджує майбутній студент .  Для вступу на
медичний факультет до Каразінського університету необхідно скласти обов’язковий для
всіх іспит з української мови та літератури, а також -  хімію та біологію. З вересня Юніс
відвідував підкурси з усіх предметів, аби краще підготуватись та освіжити знання. Також
читав додаткову літературу, різноманітні посібники, проходив пробні тести ЗНО в
електронному вигляді. Харківський національний університет - один із пріоритетних для
абітурієнта. Складати ЗНО хлопець не боявся, але ставиться до тестів з обережністю. 
Його ані трохи не лякає тривалий термін навчання. Зазначає, що людське життя важить
набагато більше,  ніж роки навчання! Юніс впевнений у своєму виборі на сто відсотків.
Він готовий прийняти і усунити усі труднощі, з якими може зіштовхнутися під час вступу,
навчання і роботи.
 
Д.КАЛЬНІЦЬКА.
 
 

  Дружківські абітурієнти обирають Каразінський
  

До студентського міста Харкова  з’їжджаються на навчання з усіх куточків країни
і школярі міста Дружківка, що на Донеччині, теж планують здобувати вищу освіту
у Харкові. 

  

Загальноосвітня школа № 7, де, здається ще вчора я сама бігала коридорами та сиділа
за партами, сьогодні випустила 11-і класи, де кожен випускник визначився із своїм 
майбутнім: прийдуть - до нас! Вікторія КАРАТАЧ  планує вступати на юридичний,
математичний та філологічний. Юлія ШИПИТЬКО  обрала наш університет, бо він вже
має «високий рівень та статус, крім того про нього добрі відгуки». Вона планує бути
істориком, політологом або журналістом. 

  

Вікторія ЙОРК.
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  Бізнес-леді
  

  

У загальноосвітній школі №158 I-III ступенів м. Харкова 11-А клас закінчила Софія
ЗАБАРА - відмінниця, активістка, небайдужа людина. Дівчина впевнена: тут
навчається справжня еліта освіти та науки, а диплом Харківського університету
цінується далеко за  межами  України. 

  

11 років - «на відмінно». Золота медаль - нагорода за творчість і труд. Чи так легко
втримувати гілку першості упродовж такого тривалого часу? Софія: «Я усе роблю із
задоволенням. Навчаюсь із задоволенням, займаюся наукою і отримую від цього
насолоду». Із першого класу Соня прикипіла любов’ю до такого складного, але вкрай
цікавого предмету, як математика. Наразі вона тримає курс на факультет МЕО та ТБ,
адже бачить себе майбутньою бізнес-леді: «У мене є до цього схильності.. Відчуваю себе
справжнім лідером, нещодавно закінчила курс у школі лідерства, здобула управлінські
навички».

  

Проте підручники - це не єдине, чим живе Софія.  Вже два роки вона серйозно
займається важкою атлетикою, готується до локальних змагань. Активно вивчає
англійську: рік потому дівчина відвідувала лекції із носіями мови у Крітському
університеті, за що отримала почесний сертифікат. А у вільний час Соня присвячує себе
фотографії. Абітурієнтку дуже захоплює думка про те, що з вересня у неї почнеться
новий етап життя: «Я налаштована серйозно працювати над собою та сумлінно вчитися в
університеті. Дуже хочу приєднатися до команди КВН, аби присвятити свою творчу
активність розвитку Каразінського та заохочення молоді до соціального життя».

  

Кристина НОВІКОВА, творча майстерня викладача О.О.НЕРУХ.
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  Георгій БОНДАРЕНКО
  

  

Георгій БОНДАРЕНКО - випускник школи-інтернату «Обдарованість». Серед 
квітучих дерев, - охайна триповерхова будівля. Школа носить назву
«Обдарованість»  недарма. За партами цього закладу навчаються кращі з
кращих - найталановитіші учні Харкова й області. Лише в 2014-2015 навчальному
році школа отримала 60 перемог на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських
олімпіад з базових дисциплін, 5 перемог на ІV (фінальному) етапі олімпіад, 20 - на
ІІ (обласному) етапі конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН та 2
перемоги на ІІІ (фінальному) етапі конкурсу-захисту. Георгій Бондаренко - її
вихованець, планує продовжити своє навчання в стінах класичного
Каразінського університету.

  

Георгій бачить себе видатним біологом, тому його пріоритет - біологічне спрямування.
Юний дослідник цікавиться ботанікою, молекулярною біологією та іншими актуальними в
наш час науками. І ніхто  не сумнівається в успіху Георгія - він є абсолютним переможцем
Всеукраїнського етапу конкурсу-захисту робіт МАН із секції «Валеологія».

  

Георгій вважає Каразінський університет одним із кращих в України і вже з нетерпінням
чекає першого дня навчання. Вступ до університету Каразіна - сімейна традиція родини
Бондаренків. Старша сестра Георгія  Катерина -  випускниця фізико-енергетичного
факультету. Найталановитіші учні Харківщини обирають наш університет! А це свідчить
про те, що престижність нашої альма-матер зростає з кожним роком.
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Євгенія ПРОРВІНА, творча майстерня викладача О.О.НЕРУХ.

  

  

  

  Імені О.І.Копиленка
  

  

Рідна школа у м. Красноград - ЗОШ №1, що носить ім`я Олександра Івановича
Копиленка. Цього року має один клас випускників. Зустрів одинадцятикласників
саме біля головного входу:  репетирувати випускний вальс. 

  

Олександр СКУБРІЙ - серйозний,  стриманий, уже два роки поспіль мріє про вступ на
факультету іноземних мов. І не просто мріє, а впевнено йшов весь цей час до своєї мети:
старанно вивчав українську та англійську мови і має відмінні оцінки з цих мов. Отож,
попереду кар’єра перекладача з англійської. А перекладач і журналістика завжди йдуть
поруч. То в запасі у Сашка - навчання на відділенні журналістики. Отут і я, Каразінський
студент цього відділення, став у нагоді для молодшого колеги: розповів про творчий
конкурс, про вимоги професії до журналіста. Сьогодні абітурієнт Олександр щиро
заздрить кожному, хто вже став студентом легендарного Харківського Каразінського
університету. І мені в тому числі.
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Чи бачить юнак альтернативу Каразінському університету? Сашко відповів, що
справжньої альтернативи класичному університету, його освіті та престижу - немає.

  

Марко НОВАКОВ, першокурсник відділення журналістики філфаку.
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